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[MPHJEMHH UCITUT U3 MATEMATHKE

Tect uma 20 3aparaka Ha 2 crpanuue. CBH 3agauy ce Bpeanyjy ca 1o 5 noeHa. ¥ KOMMKO He XEeNTe 1a Ce ONpeieiinTe 3a jeiaH
ol npBuX feT NoHyheHHX oaroBopa MoXeTe 1a 3aokpy#mre ,,N“, wTo ce Bpeanyje ca 0 noena. 3a norpeiias oAreBop ce
ony3zuma 10% on 6poja noena npeneulienux 3a Tavan ouroBop. AKO Ce, 3a KOHKPETAH 3a/1aTaK, 320KPY/KH BMILE O/ JEIHOT, Kao
M AKO CE HE 3A0KPYIKHM HH jeaH 0JIoBOp, 0ay3umMa ce 1 noex.

Lndpa 3anarka: 395085
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1. Bpeanoct uapasa [3"-1-(%) J :[1—97-10_2) : je:

100 | 3 29, 1. 2k, )
A) B) ~=2~; 3, D) ~3: E) 155 N) He 3unam.
2. Ako ce nonynpeduuk Kpyra yseha 3a 30%, nospumna kpyra ce yeeha 3a:
A) 60%; B) 63%; C) 66%; I-IS;‘ 69% E) 72%; N) He 3nam.
o+l di=l o g sLL2007 - .
JAxoje z=———— (i"=—1),1anaje z JenHako:
=1 i+l
A) =i B)i; 0) 220077 . D) _2200?‘,-’_ @22{}0?1;; N) He 3nam.

4. Ako je nonuHoM P(x)=x" +ax +3x° +bx—6 Je/bUB NONMHOMOM O(x)=x"+2x-3, BPEJHOCT u3paza a’ +b Jjennaka je:

A) 10 lB)lZO; ) 25; D) 41; E) 50; N) He 3nam.
5.3a ae (0.1) uzpas [-3?—"”— 1_2‘: ]-\iad —2a" +a® wpeHTHUKH je jennak uzpasy:
a =1 a—-a’
—M; B) a; C) —=a; D) a+l; E) i_Ll: N) He 3nam.
a+l a+1

6. Y npaBoyriu Tpanes uuje OCHOBMUE MMajy ayxuue [2cm W 4em ynucaxa je kpyxuuua. JlymuHa NonynpedHuKa T KpyKHULE
(y cm)je:

A) 242 ; [B)[3: ©) 243; D) 5/2; E) 4 N) He suam,
-]
7. Hexa je a= (%Iog2 100) u b =(I0g?'6)_I . Bpeasocr uspasa 10° +6° jennaka je:

A) 6; B) 7: Q) 8, @9; E) 10; N) He 3Ham.

I—sinx _
1+sinx

A) a—1; B) —Jl-a; @-2‘/5; D) ~ E) ~Ja: N) He snam.

l+a’ 144’

¥, Ako je a (%41-{;:), TAna je cosx jemHak:
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9. Bpoj peannux peluea jeaHaunHe vi+x =7—x je:

A) O @I > C) 2; D) 3; E) Heckonayan, N) He 3nam.

10, CKyn cBHX pealinyX pellietha HejeaHaunHe (x* - 2,\:)2 +{x— l)2 <1 je:

A) B B) (0.1); 0) (1.2); [Pyenue: B ©.2); N He SiaM.
11. Jlyuna Teruse kpykuuue x° + v’ —4x—2y—6=0, umje je cpepniure Tauxka A(3,2) , je:

A) 3 B) 4: C) 5; D) 6 E) 7: N) He 3uam.
12. at je apUTMETHYKM HU3 ) (i, Uy, .- . AKO J€ dqy =50 M asy =20 , oHpa je unan a,y; jenHax:

E’—l%?; B) —1936; C) —1935; D) -1934; E) -1933; N) He 3nam,
13, Tpouudpennx 6pojesa, uuje cy Gap nse undpe jenHake, uMma:

A) 216 B) 225 : C) 234 ; D) 243 [B)[252; N) He 31am.

14, 3anpeMuHa Tena Koje HACTAje poTaLmMjoM PAaBOYIIOL TPOYTAa, €a 0WTPUM yrnoBuMa o 30 u 60, oko xunorenyse aymuse

2em , wanock (y em’ )

A) |_B_T(%; C) @; D) @; E) 7 N) He ssiam.

e

15. ¥ tynoyraom tpoyrity ABC (£C >90 )je |AC|=Tem u |BC|=5v2 cm . Ao je nopummia Tor tpoyraa 17,5¢m’ | gysnsa
ctpannue AB (v ¢m ) jenHaxa je:

A) W2 ; B) 10; C) 82! D)12; @13; N) He 3nam,

16. [Ipon3BO/| CBMX PEAHMX PCLICHA JEIHaYMHE ((},5)7:_" = \}(0,25)"" je:
A) 2; B) 3; C) 4; D) 5; E) 6 N) He 3nam.

17. 36up najmarser NO3MTUBHOI U HajseRer HEraTUBHOT PeLIEa jeHauuHe 2sin” X —cos2x+2sinx—5=0 je:

A) 7 [Bf -7 0 £; D) -Z: E) "T’T N) He 3nam.

I8. Akoje f(x)=

1=X (v 1), onpaje f(f(x)) jenmaxo:
I+x

p=Ty 142 sy 24
A)1; B) —x; I_E)Ix; D) 2+j_c; E) ]+2§‘: N) He 3nam,

19. [lpoussoa cBuX peanuux peliema jeanaunne logr, ¥ —3log,, x—1=0 je:
[A_)[m-*"‘; B) 107, C) 10%*; D) 10° ; E) 10; N) He snam.
20. Y npasy Kyny ynucan je Ba/kak MakcumaiHe sanpemune. OHOC 1yHHA NOJYNPEYHUKA OCHOBA BAJbKA M KyIIE j€!

A)1:2: @2:3; C) 3:4: D) 4:5: E) 5:6; N) He 3nam.



